

Jarocin, 12.12.2022 r.

INFORMACJA

**Dotyczy : Dostawy wyrobów medycznych dla pracowni endoskopii przewodu pokarmowego
Nr postępowania 17/2022.**

Działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień treści swz oraz wprowadzamy zmiany jej treści.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania w pakiecie nr 2 pozycji nr 4 i 6 pętle w opakowaniach po 10 sztuk?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza pętle w opakowaniach po 10 szt. z jednoczesnym zwiększeniem wycenianej ilości .

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści do zaferowania w pakiecie 2 pozycji nr 11 Szczypce biopsyjne jednorazowego użytku do gastrokopu dł. robocza 160cm, śr. szczęk 2,4 mm łyżeczki z podwójnymi otworami w szczękach z ząbkami ,system cięgieł umożliwiający otwarcie szczypiec przy każdym zagięciu końcówki ,osłonka z tworzywa sztucznego pokryta substancją hydrofilną z markerami sygnalizującymi , z igłą?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Informujemy , że przedłuża się termin składania ofert do dnia 15.12.2022r. , godzina składania i otwarcia ofert bez zmian. Nowy termin związania ofertą - 14.01.2023.

Prezes Zarządu

Henryk Szymczak

Jarocin dnia 12.12.2022